

В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Пий-Хемского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года около 23 часов на территории частного домовладения по месту проживания по ул. Заречной г. Турана между сожителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой мужчина кулаками, палкой, а затем ножом нанес многочисленные удары по голове и телу потерпевшей, которая от полученных телесных повреждений скончалась на месте.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведен весь комплекс

необходимых следственных действий: осмотры места происшествия и предметов, выемка, судебно-медицинская экспертиза и экспертиза вещественных доказательств, допрошены свидетели и собран характеризующий материал. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9,5 лет, которые он будет отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1812863>